

社区报 | 扫街

设立专属日,免费为老人理发

经五路一家理发店的爱心行为值得点赞

这不,一名86岁老人手写了1000字表扬他们

一个订书钉,两张红条纹老式信纸,1000字的手写笔书。

广电社区86岁的离休老干部张贤2014年1月路过经五路与纬三路交叉口的理发店,店员送他一张免费理发卡并告诉他,每个月10日上午,可以来免费理发。从那以后,张贤老先生雷打不动每月都会去一趟,到现在整整一年。这一年时间里,张贤渐渐有了心结,希望对理发店表示感谢,用他的话说“要是不做点什么,就会心有愧疚”,于是便手写了一封1000字的信,1月9日他把信送到了经八路办事处。郑州晚报记者 王翠 通讯员 姚淼 袁彩虹 文/图



发型师正帮老年人理发

免费为2000余位老年人理发

这家理发店已经有20年了,孔德超是这家名为“名豪”理发店的老板。正因为干得年头多了,当年40岁的顾客,如今也都步入了老年人行列。2013年5月开始,孔德超把每月10日定为老年人的专属接待日,店里13名发型师全部参与免费为老人朋友洗发、理发。每月专属日当天,都会有110~150名老年人前来理

发。事到如今,他们已经为2000余名老年人服务过。

“老年人来了,从搀扶上楼、排队等候、端茶倒水、洗发理发都有专人服侍,我们对待老年人的服务比会员都好。”开始做这件事时,孔德超并没有想太多,后来却发现,店员的心态、顾客的反响、老年人的态度,各个方面都在潜移默化地发生着正能量的改变。

理完发阿姨邀我去家里吃饭

Vsen是店里的发型师,今年25岁。刚开始他出门发免费卡时,很多人怀疑“骗人的吧,进店又该加价了”,做久了,大家渐渐认可了。

“我感受最深的一次,我给一位阿姨理完发后,阿姨拉着我的手不松,一个劲儿地表示感谢非要合影,还拉我去她家吃饭,我都哭了。”

Vsen回忆时眼眶有些湿润。

70%~80%的老年人理发后,都会热情地邀请发型师去家里坐坐、吃饭,也会拉着他们的手一再表示感谢。这些发型师的家多是外地的,见家人的次数都有限,为老年人理发的举动,让他们感受到付出与感恩,推己及人,回家时对父母的态度也越来越好了。

老人写信表扬爱心理发店

这一年多来,理发店的付出,老人们都看在眼里。

“这条路上,很多理发店,只有他们是免费做这件事,我很感动,很感谢。我们来了都是被搀扶着上楼,感受到了尊重和关心。我是发自内心的想要表达感激,觉得要是不做点什么,就会心有愧疚。”张贤老人

听力不太好,说起这件事来,情绪有些激动。

“第一次接到这封信时,觉得辖区有这样正能量的事特别好。后来张贤老人又专门打来了电话,问街道能不能表扬一下,他对这件事情特别上心。”经八路街道工作人员田思宇说。

乐善汇迎新送温暖 NU SKIN如新 用心关爱孤寡老人

“出门一把锁,回来一盏灯”。也许是诸多孤寡独居老人最真实的生活写照。当前,我国已进入人口老龄化快速发展期,据民政部印发的《2013年社会服务发展统计公报》显示,截至2013年底,中国60岁及以上老年人数量已超2亿,约占总人口的14.9%。近半数老人属于城乡空巢家庭或者类空巢家庭,无人照料是他们面临的最大困难。在新年来临之际,NU SKIN如新乐善汇志愿者们积极践行“善的力量”,在上海、广州、北京、石家庄、成都、西安、台州等城市火热接力,编织爱心网,把浓浓的关爱与温暖带给各地的孤寡独居老人,与他们一起包饺子、演节目、做游戏,一起迎接如新的2015年。乐善好施,善念无价。

专家解读:适当降温更利于市场中长期发展

暴跌7.7%,创6年半最大单日跌幅。牛市是否已经见顶,大盘蓝筹是否依旧值得关注?对此,嘉实基金分析指出,A股市场虽然短期承压,但适当的降温反而更利于股市中期的发展。大盘蓝筹风格行情并未结束,不过强势程度有所下降,中间会穿插成长风格超跌反弹的需求,因此均衡、灵活、积极是不错选择。1月13日,“赢在2015”投资策略峰会上,业内资深人士对于当下的波动似乎早有准备,认为大可不必太惊慌。

给楼梯护栏穿上“棉衣”

保洁员为啥这么做

天冷,85岁老人上下楼不方便

在鑫苑逸品香山一期9号楼,楼梯旁的护栏穿上了暖暖的棉衣,让冰冷的楼道增添了暖意和温馨。这是小区44岁的保洁员张新红的杰作。她为啥要这么做呢? 郑州晚报记者 刘怡辰 文/图



方便85岁的老太太上下楼

张新红2011年就在小区里做保洁,几年下来,她对小区的业主再熟悉不过了。

9号楼一户业主85岁的李老太腿脚不便,每日出行需搀扶护栏上下楼梯,儿子儿媳平时工作比较忙,老伴身体也不太好,对此情况,张新红看在眼里,记在心中。

“一早就有这个想法。”张新红说,“楼道里冷,护栏是金属的,我都觉着冰手,别说老人了。”入

冬后,细心的她就从家中找来毛线、布料,一针针一线线精心缝制,将老人家门口处的楼梯护栏缠裹,每日搀扶老人上下楼,把她当亲人一般照料。

现在每天一次的上门问候成了她的必修课,了解老人所需,家里有什么脏活累活她都揽在自己身上,买菜、打扫卫生等一些力所能及的活儿不用等老人开口,张新红全部尽心地处理好,闲暇时还陪老人拉拉家常。

一件小事温暖业主手和心

谈起张新红对家中的帮助,李老太的家人非常感谢。

居民李先生说:“虽然只是一件小事,但是温暖的却是业主的手和心。”

鑫苑逸品香山物业经理武改敏说:“一个暖心护栏,拉近了物业与业主的心,目前鑫苑逸品香山

管理处动员全员热情服务业主,正在开展以关爱小区独居、空巢老人为重点,组织物业工作人员以结对子的形式深入服务,为孤寡老人、空巢老人、残疾人、特困家庭等困难业主排忧解难,建立起‘一对一’的帮扶关系,实行‘点对点’的亲情服务。”



轻院社区 “香香姐爱心调解队” 一岁啦

轻院社区“香香姐爱心调解队”成立一周年了,提起爱心调解队,社区的居民都竖大拇指,调解队成立于2014年1月。最开始“香香姐”只有一个人,她就是轻院社区委员王清香,王大姐在轻院家属院居住了30年。她平时乐于助人,谁家有困难她第一时间伸出援助之手,谁家有矛盾纠纷,都喜欢找她去“评评理”。

社区在发掘“香香姐”典型后,组织了由王清香为队长的爱心调解队,面向社区招募爱心调解员,目前已有5名热心群众加入调解队伍,有老党员、家庭主妇、退休教师……她们有一个共同的名字——“香香姐”。她们跟着社区工作人员一起入户走访,谁家有困难,哪两家有矛盾纠纷需要调解,她们都伸出援助之手。一年以来,她们共调解邻里纠纷98起,调解率100%。“香香姐爱心调解队”的成立使轻院社区形成了楼院公约邻里定、邻里矛盾邻里调解、不文明行为邻里监督的居民自治良好格局。

郑州晚报记者 王翠

电缆一社区 窖井冒污水 网格来解决

近日,绿东村街道电缆一社区网格长华晨巡查至伊河路伏牛路口时,发现一窖井正往外冒黑水,臭味刺鼻。为不影响路人通行,华晨立即联系市政部门前来实地查看,经过两个多小时的努力,堵塞的下水道终被疏通,溢出路面的污水被清理干净,臭味也没了。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 冯福霞 杨树彬

农大社区 新年同欢乐 棋牌共切磋

1月16日上午,文化路街道爱心联盟志愿者联合会联手农大社区和农西社区党务志愿服务站组织50多名党员志愿者、网格青年志愿者和社会志愿者,在农大社区协会自治文化交流中心开展了街道首届爱心文化节第四季——“新年同欢乐·棋牌同切磋”志愿服务活动。

活动得到了社区居民的积极响应,共有100多人参加预赛,其中50多名佼佼者参加总决赛。此次“新年同欢乐·棋牌同切磋”志愿服务活动增强了志愿者同老年居民的鱼水深情,促进了社会主义核心价值观的宣传和普及,丰富了社区居民群众精神文化生活。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 许亚文 段晓洁